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Question N° : 694 De Mme Anne Le Hénanff ( Horizons & Indépendants - Morbihan ) Question écrite

Ministère interrogé > Intérieur Ministère attributaire > Intérieur

Rubrique >sécurité routière Tête d'analyse
>Allongement des délais
de convocation à
l'épreuve pratique du
permis de conduire

Analyse > Allongement des délais de convocation
à l'épreuve pratique du permis de conduire.

Question publiée au JO le : 08/10/2024

Texte de la question

Mme Anne Le Hénanff appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur l'allongement des délais de
convocation à l'épreuve pratique du permis de conduire dans le département du Morbihan. Ces dernières années, le
Gouvernement a souhaité encourager la mobilité, notamment des plus jeunes, à travers le dispositif « 1 jeune = 1
permis » qui permet depuis le 1er janvier 2024 de passer permis de conduire dès l'âge de 17 ans et divers plans de
financements tel que le « permis à 1euros » pour les 15-25 ans. Toutefois, face à la hausse de demandes et au
manque d'inspecteurs dans plusieurs départements, dont le Morbihan, obtenir son permis dans un délai raisonnable
s'avère désormais presque impossible. Le nombre de places disponibles pour faire passer l'examen, fixé par le
bureau d'éducation routière, est calculé pour chacun des moniteurs d'auto-école par mois et par nombre d'heure de
conduite réalisées. Dans le Morbihan, depuis avril 2024, ce nombre de places est passé à 3 par mois et par
enseignant, contre les 6 nécessaires pour tenir des délais raisonnables. Un nombre bien insuffisant, prévu jusqu'en
2025. Les délais de convocation à l'épreuve pratique du permis de conduire dans le département du Morbihan ont
donc augmenter considérablement, particulièrement lors de la période estivale en vue d'une rentrée où beaucoup
d'étudiants, alternants et jeunes actifs ont besoin d'obtenir leur permis de conduire. Le problème se renforce
davantage lorsqu'il s'agit de repasser l'examen en cas d'échec la première fois. Les délais peuvent aller jusqu'à 18
mois ! Une situation intenable financièrement et matériellement pour beaucoup, notamment dans les territoires
ruraux où posséder une voiture est indispensable. Aussi, elle souhaite l'interpeller sur cette situation et savoir
comment il entend agir afin d'y remédier le plus rapidement possible.
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